

小轿车改装成内燃观光车销售

巨野一汽车销售公司误导顾客购车承担了责任

本报巨野9月22日讯(通讯员张璇) 近日,家住巨野县大义镇的马师傅来到巨野消协投诉,称在巨野县某汽车经销公司买了一辆改装后的内燃观光车,经打听,发现这种车不办牌照是不允许上路的,但是当时买车时,销售人员却告诉他这种车不用挂牌、不用驾驶证,就可以上路行驶。马师傅对销售人员的这种误导行为非常恼火,希望巨野消协的工作人员能够帮助调解。

前不久,趁着汽车经销公司搞活动,马师傅和老伴来到巨野县某汽车经销公司,打算买一辆老年代步车。得知他们的来意后,销售人员极力为其推荐一款“内燃观光车”。但是马师傅仔细一看,这不是长安奔奔轿车吗?这也是内燃观光车吗?销售人员当即表示,如果他们决定购买,

经销公司可以马上参照观光车生产要求对其进行改装。改装后的汽车虽然燃料也是汽油,但是无需挂牌,也不需要驾驶证,只需要交纳3000元办理内燃观光车的相关手续。

在销售人员的再三推荐下,马师傅心动了,立马交了定金和3000元的手续费。三天后,马师傅来到经销公司取车,果然,先前那辆车上的长安奔奔标志不见了,取而代之的是内燃观光车的标志牌。

交齐其他余款,马师傅开着新车回家了。回家后,马师傅将买车的来龙去脉告诉了儿子,儿子一听,着急了:“你没看新闻上天天说,这种车是不允许上路的,上路交警是要查的。”马师傅和儿子赶紧来到经销公司要求他们退还3000元的手续费,但是



经销公司拒不退款。

无奈之下,马师傅把汽车经销公司投诉到巨野县消费者协会。接诉后,消协的工作人员对此案进行了认真的调查核实,确认经销公司在向消费者提供有关商品的质量、性能等信息时,

做了虚假或者引人误解的宣传。随后,消协的工作人员耐心的向经销公司讲解了有关消费者权益保护方面的法律法规,最终经销公司同意向马师傅赔偿1300元,并为其办理牌照,缴纳交强险和车船使用税。

学驾驶因故辍学 驾校应该退学费

本报巨野9月22日讯(刘谓磊张璇) 2年前,王女士报名参加巨野县某驾校培训学习,想考取C1机动车驾驶证,中途因故辍学后校方拒退学费。最近,王女士无奈之下诉求到巨野县工商局消协,该校即刻退还了王女士2550元学费。

2012年10月9日,王女士报名参加巨野县某驾校学习,想考取C1机动车驾驶证。

当年11月11日该校预约考试科目一学科,2013年1月12日考试成绩合格。校方又安排5月中旬科目二考试练车,可练车2天后校方安排放假。因王女士在外地工作,不便在本地继续培训,就一直未参加练车科目。期间,校方也未曾与王女士联系练车培训学习。王女士要求退学退还部分学费,但校方拒不退还未参加科目考试的学费。情急之下,王女士一纸诉状投到巨野县工商局消费者协会。巨野县消协非常重视,认真看了王女士的书面投诉和她的驾校学费单据后,依据保护消费者的有关法律法规积极调解,校方立刻退回了王女士2550元的学费。

6旬老人操作不当被馍机“咬”手

巨野消防大队闻讯后紧急施救

本报巨野9月22日讯(记者邓兴宇 通讯员宋清元) 22日上午9时08分,巨野县公安消防大队接到报警:在尚东太阳城对过的一家刚开业不久的馍店内,一位60多岁的老太太在操作馍机时,右手不慎被绞进了馍机内,情势危急。

消防官兵在现场看到,一位60多岁的老太太在一位中年妇女的扶助下正半趴在馍机上,她的大半个右臂已被绞进馍机的

绞面桶内,老人的儿子正手忙脚乱地拆卸馍机。据老太太自己讲述,上午在用馍机加工馒头时,看到馍机转轴上有一些干面阻塞了馍机的吞吐,正在作业的老太太和儿媳于是便停下馍机进行修理,在修理好之后,儿媳便告诉老太太可以了,自己便去按动墙上的电源开关,不曾想老太太没有听清楚儿媳的话,依旧将手伸进馍机内去抠除转轴上的干面,馍机启动,不幸发

生了。

由于馍机从人面口到出面口这段机身全部被铁皮包裹,老人被绞进去手臂的伤情如何无法判断,在了解了详情和现场观察之后,消防官兵立即将馍机从墙壁一侧慢慢挪开,以腾出足够的救援空间,然后从馍机的左右两侧对机器实施拆卸。二十多分钟后,馍机上的十六个螺丝逐渐被去除,机身对老人手部的挤压也逐渐减轻,而伤口处的血液也

开始大量涌出,失血过多和站立太久的老人此时开始出现嗜睡症状,心急如焚的消防官兵一边安慰、警醒着老人,一边加快救援速度。

老人的整个手面已经全部被绞进了馍机转轴内,要想使老人脱困,只有反方向转动馍机转轴,从而慢慢抽出老人的右手。经过三十多分钟的紧急救援,老人终于被成功救出,并迅速送往医院进行救治。



今日巨野官方微信
关注齐鲁晚报
扫一扫

济宁市第一人民医院“国家卫计委临床药师培训基地” 2013级学员结业答辩考核 暨2014级新学员开班仪式举行

9月15日,国家卫计委临床药师培训济宁市第一人民医院培训基地2013级学员结业答辩考核暨2014级学员开班仪式在院办公楼会议室举行。济宁市第一人民医院副院长郭洪敏主持了本届考核工作,10名来自不同省份的2014级新学员观摩了考核全程。

济宁市第一人民医院副院长郭洪敏首先代表医院对国家卫计委指派的两位专家青岛市立医院药学部主任王少华、孙福生的到来表示热烈欢迎,对国家卫计委临床药师培训专家委员会和省内外兄弟医院的专家多年来对医院临床药学工作的指导和支持表示感谢!副院长郭洪敏向专家介绍介绍了医院临床药学及临床药师培训基地工作情况,肯定了济宁市第一人民医院临床药师在促进医院合理用药、提高临床药物治疗水平方面所发挥的重要作用。

根据国家卫计委2014年秋季临床药师培训学员考核要求,考核专家组由国家卫计委指派考核专家及医院内科主任刘瑞娟、重症医学科主任谢颖光、心内科主任任长杰和临床药学科主任郭玉金组成,医务部主任刘辉和药学部主任程立出席了现场考核。考核内容包括理论考



试,培训过程审核、问诊考核及案例考核等四个方面。整个考核过程严肃认真,接受考核的4名学员阐述及回答问题的冷静沉着,充分展现了一年来所掌握的专业知识,顺利通过了各项考核。

考核结束后举行了2014级新学员开班仪式,临床带教教师内科主任刘瑞娟教授、药学部带教教师梁栋楼药

师及上届学员代表湖北省十堰市人民医院胡晓药师和新学员代表莱州市人民医院修永红药师分别做了发言;青岛市立医院药学部主任王少华对济宁市第一人民医院临床药师培训工作给予了充分的肯定,对此次考核的组织管理和协作给予了高度的评价,并就济宁市第一人民医院临床药学的学科发展提出

了建议。济宁市第一人民医院副院长郭洪敏在最后总结中对下一年的培训工作提出了具体安排,要求新学员在培训期间要做好个人安全防护,遵守医院各项规定,刻苦学习;勉励4名结业的学员能将我院培训基地好的经验、好的工作思路带回去,在今后的工作中不断提高自身素质和能力,更好推动所在医

院和地区的临床药学事业的发展。

本次结业考核的圆满完成,标志着济宁市第一人民医院临床药师培训工作进入了一个新的阶段。2014年济宁市第一人民医院临床药师培训基地新增设了内分泌和通科培训两个专业,必将为我国医疗机构培养更多优秀的临床药师。